

**ГЛУБОКОУВАЖАЕМАЯ ВЕРА ВЛАДИМИРОВНА, АНГЕЛИНА ВЛАДИМИРОВНА,
ИНДИРА ХАИРБЕКОВНА!**

**НАШИ ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, медицинский персонал учреждения,
вспомогательный персонал и сотрудники кухни-столовой!**

В этот торжественный День хочется сказать очень много слов благодарности за наших детей - Всем ВАМ, горячо нами любимым Людям – Людям с Большой буквы!

Знаете, прежде чем выйти сюда и начать говорить с этой кафедры, передо мной и всеми родителями промелькнули 18 лет жизни, жизни каждого ребенка, выпускаемого сегодня школой, жизни каждого из родителей.

Каждый из нас, родителей, помнит как мать носила под сердцем этот плод любви, как впервые увидели очертания личика на УЗИ, биение сердца. Счастье всей семьи и близких – рождение малыша. И каждый знал, что он самый лучший, самый любимый, самый родной человек.

Потом горечь слез и разочарование, копание в себе, медиках, судьбе, ПМПК, страшный Диагноз, пессимистичные прогнозы специалистов, ИНВАЛИДНОСТЬ, он, она не заговорит, заговорит после 6 лет. Один единственный вопрос – почему это произошло со мной, с нами?

Но в тоже время наши дети не оставались одинокими и мы не оставались наедине с возникшими жизненными трудностями. Деток принимали в детские сады, реабилитационные центры, создавалось сообщество родителей с детьми с особенностями развития здоровья, общество защиты детей инвалидов.

Мы всегда верили в наших детей, нашим педагогам и врачам. И каждый за эти годы научился радоваться хоть малозаметному прогрессу в развитии своего сына, дочери.

ПЕРВЫЙ КЛАСС! Школа, первое знакомство с классным руководителем, педагогами. Все как будто было вчера! И каждый из нас и Вас, дорогие педагоги, переживал за наших деток. Как они в новом мире, смогут ли адаптироваться, смогут ли сидеть за партой, слушать преподавателя, выполнять задания, ходить в столовую, на экскурсии? Обходиться без родителей?

И мы начали понимать, что отдав наших детей в Ваши заботливые руки нужно благодарить Бога и судьбу, что вы все без исключения их приняли такими, какие они есть, мальчишек, девчонок с индивидуальными особенностями, а они чувствовали, что не одиноки на этом новом этапе жизненного пути, под крылом ангелов-хранителей этого чудесного образовательного учреждения ОШИ №5.

Школа приняла наших детей как родных, как своих, окружив их заботой и теплом материнского сердца.

Сказать спасибо вам и низко поклониться, может звучит шаблонно, но все же мы – родители, наши родители, дети, врачи психиатры и психологи в большом долгу перед вами и говорим огромное спасибо Вам и низко кланяемся, в этот момент хочется каждого из вас обнять и выразить свою благодарность!

Ваш труд бесценен. Плоды 10-летнего труда мы видели из года в год и видим сейчас в повзрослевших глазах, поведении, привычках, навыках и любви к труду, привитыми нашим детям в стенах этого удивительного учреждения - уникальными педагогами, методиками обучения и воспитания наших детей.

От всего сердца желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия! СПАСИБО! С уважением, 9 Г класс, выпуск 2022 г.